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QDmF)eanf (vaes )
Exe_E\e:L s

'—.1____ —— T ———
a Jh\o La fonction dérivée de la fonction constante est nulle et celle de I'identité vaut 1.
Démonstration. e Soient f : z € E + ¢ avec c une constante et a € E, alors
vz € E\ {a}, f(xi_l’;(“) 0,

d’on le résultat.
e Soient f:z € E> z et a € E, alors

vwep\(a), [EJ@_,

d’otl le résultat.

C.) o La fonction dérivée de z € R* — L est z € R* 5 — 5.

Démonstration. Soient f:z € R* — L et a € E, alors

b

V:L'GE\{a}, ‘f(z)_'f(a):i:i:—

2
T—a za
d’ou le résultat. =
d o La fonction dérivée de ER [z|est z € R = .
Démonstration. 11 suffit de rappeler la définition de |z|:

-z siz<0
o] = z  sinon

e) o La fonction dérivée de z € Ry + VT et 7 € R] 5.

Démonstration. Soient f : z € R* — L et a € E, alors

fl@)—fla) _vz-va_ (Vz-VaVz+va) 1
EEMEh T e Ty T oW ve) Ve VR
d’on le résultat. [ ]
J) o La fonction dérivée de ¢ € R+ 2" (n € N*) est z € R — nz™L.

Démonstration. '

! ’V . n n - n
’°*°‘¥wég;ﬁ ‘ Etr-)-?lf):"h'a'n_-_"ﬂ%) -gz.an !2)_1‘
x - N

Qalzx -1 x.-1
n-1 0 l“’ a
S Ew L [1)"."" n? -k aa
- h"—o a =3 x -Q i 1
A)-gc»:) ¢ 2o me £ 4 2~a
Xx *-¥ o

N ing ,_{ 2y = n- %




(’3\ o En admettant que la fonction sinus est dérivable en 0 avec (sin)'(0) = 1, on a alors:

(sin) : z € R cosz et (cos) : z € R+ —sinz.

Démonstration. Posons pour tout A non nul,

sin(a + h) —sina
= -—-—-——h—’
on a alors par les formule trigonométriques que:

sinacosh+cosasin’g—sina . cosh—1 " sinh
= ~ =s1na-—T—+cosa-T,

comme cos h — 1 = —2sin’? &, on obtient

sm h
h H

sin
T=—sina- sm—2- ————+

qui admet pour limite cosa. On établit le second résultat de la méme facon.

S e — T v o

! Em 41" Démonstration. Soit a € E,
l) évident.
2.) Pour tout z € E \ {a},
(f9)(z) — (f9)(a) _ f(zz - i( a) gl Fld) s Z) 9(a)

Tr—a

et on conclut en rappelant que g est continue en a.

3 Er ) g est continue et non nulle en a d’on l'existence de 1, ou g est non nulle.
Vz € (I,N E)\ {a},

L (L _ 1TY__ 1  g@-ga
(y(z) y(a)) © g(@)gle)  z-a

Donc ( ) (a) = 5;%% et on conclut grace 4 2. en remarquant que 5 =f.1
9




Tf)m 2 . Démonstration. Soit h la fonction définie sur F' par

9(y) — 9(f(a)) .
h(y)={ y—f@ °v7*I@

9'(f(a)) siy= f(a)
elle est continue sur F' et

r—a r—a

La continuité de f en a et celle de h en f (a) assure le résultat. [

P 'opo%gr;zggstrﬂa.tion. Le résultat est clair pour n = 0 et pour n = 1, il résulte de (fg)’ = f’ g+ fg'.
Soit n > 1, supposons la proposition vérifiée au rang n — 1: Si f et g appartiennent a

D*(E) alors f'g + fg' € D""Y(E) c'est-a-dire (fg)’ € D""(E) et donc (fg)™ existe.
(Fo)® = ((79)" "
= (g +(fa)"?

n—1 n—1

] -k

— Z Cf,_lf(k“)g(" 1-k) £ z Cf,_lf(k)y(" )
k=0 k=0

(par hypothése de récurrence)

n n—1
= Zcﬁ:}f(k)g(n—k) e Z Cf,_lf(k)g("_k)

k=1 k=0
n—1
= On} g+ (CEl+Ch,) f¥g P4 OO, fg™
~n =1 v k o C' 0
= (-.:ﬂ == Cn =0,




